

22. Bernády Napok

## Ma is érvényes a városépítő üzenete



Tavaly a névadóról elnevezett iskolában tartották a diákvetélkedőket

Fotó: Karácsonyi Zsigmond (archív)

Több mint két évtizede minden év októberében városépítő polgármesterére emlékezik Marosvásárhely. A Dr. Bernády György Közművelődési Alapítvány rendszerint névadója halálának évfordulója táján, október 22-e körül szervezi meg a többnapos rendezvénysorozatot, így lesz ez idén is, a 22. Bernády Napok alkalmával. A város fiataljait, felnőtteket és idősek lakosságát egyaránt megszólító ünnepi programról Borbély Lászlóval, a szervező alapítvány kuratóriumi elnökével beszélgettünk.

Nagy Székely Ildikó

– Milyen jelentőséggel bír a 22. Bernády-ünnep?  
– Büszkeséggel tölt el, hogy minden évben sikerült rangos rendezvényekkel felidézni a városépítő polgármester szellemiségét. Bernády örökségéről még mindig bőven van mit mondani, a mindennapjaink számára is fontos üzeneteket hordoz.

Újra rekordszámú fiatal

– A hagyományos forgatókönyv szerint a Bernády Napok a fiatal nemzedék megszólításával, mozgósításával indul. Így lesz ez most is?

– Természetesen. A rendezvénysorozat első napján, október 22-én, (Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje  
**IDŐBEN**  
megújítani előfizetését!  
Ha előfizet,  
**BIZTOSAN**  
kézhez kapja  
**FÉLÁRON!**  
Telefon:  
**0742-828-647**

### 20 éves a Rádió Gaga

A szakásához híven hétfőn este nagyszabású koncerttel ünnepelte fennállása 20. évfordulóját a Rádió Gaga. Ez alkalommal beszélgettünk a stúdióban Nagy István színművésszel, műsorvezetővel, a rádiót működtető vállalkozás társtulajdonosával.

4.

### Gazdag ősz a Jazzben

Minden korosztályt megszólító, gazdag kínálattal várja vendégeit az elkövetkező hetekben, hónapokban a marosvásárhelyi Jazz & Blues Club. Az őszi programokról Demeter József, közismert nevén Döme klubtulajdonost kérdeztük.

5.

### Eredménykijelző, háttal a nézőknek

Vereséggel kezdett a Marosvásárhelyi CSM férfi-kosárlabdacsapata az 1. ligában.

7.

**SAMIRA üzlet**  
Marosvásárhely, Bartók Béla utca 13. szám

**Târg de Covoare**  
carpeta

**Őszi szőnyegvásár**  
október 16–20. között!

Szerda  
Csütörtök  
Péntek  
Szombat  
Vasárnap

**Naponta 8–20 óra között**  
**kedvezményes áron vásárolhat!**

Ajándék vár minden vásárlóra! Telefon: 0265/269-295; 0740-187-603.

**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

**Szolgáltatásaink:**

- ▶ kontaktlencse-felírás és rendelés
- ▶ ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- ▶ mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- ▶ a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- ▶ kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- ▶ korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- ▶ szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- ▶ új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- ▶ terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

**Marosvásárhely:**

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

**Szászrégen:**

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

**Szováta:**

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323













# Közönségszolgálat

Szerkeszti: Szer Pálosy Piroska

Mobilozásért a legkisebb bírság 870 lej

## Vezetni egyéb foglalatosság nélkül



Fotó: Szer Pálosy Piroska

Múlt szombattól szigorúbban büntetik a vezetés közben mobiltelefont kézben tartó autósokat, ha rajtakapják, hogy beszélgetnek, SMS-üzenetet írnak, fotóznak, filmeznek vagy élőben közvetítenek. Ujdonság a kilencven napra visszatartott hajtási miatti kötelező KRESZ-vizsga és a nemzetközi nyelven való vizsgázás lehetősége – tájékoztatott a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség közúti osztályának főfelügyelője, Pop Ioan Florin.

Szer Pálosy Piroska

Október 12-étől, szombattól lépnek hatályba azok a KRESZ-módosítások, amelyek az eddiginél nagyobb bírságokat szabnak meg azok számára, akik kezükben tartják a telefont, táblagépet vagy más digitális eszközt, ami elvonhatja figyelmüket a vezetéstől. Kivételt képez a fülhallgató, illetve kihangosító segítségével való mobilhasználat. Augusztusban a kormány elfogadta a közúti közlekedésre vonatkozó 2002. évi 195-ös számú sürgősségi kormányrendelet 2019. évi 11-es számú módosítását. Az előző közúti törvényben csak a mobiltelefonon való beszélgetés miatti bírság szerepelt, az új szabályozás szerint azonban tilos mobiltelefonnal a kézben vezetni, vagy bármilyen olyan multimédiás eszközt

kezeleni, ami vételezésre, szöveg- vagy videóküldésre alkalmas, de a GPS navigációs rendszer beállítása, és a fényképezés is tilos vezetés közben. Az előírás figyelmen kívül hagyása III. osztályba sorolt 6–8 bírságpontot von maga után, ami jelenleg 870–1.160 lej közötti összeg, és négy büntetőpont levonásával jár. A szankció személygépkocsit, haszonjárműt, traktort, villamost vezetőkre, de kerékpárosokra, elektromos rollerrel, szekérral közlekedőkre is kiterjed, mindazokra a közúti közlekedési eszközökre, amelyekre nem szükséges hajtási

külön-külön bírságpontokkal kell számoljon. A mobiltelefon használatáért hat bírságpont, a biztonsági öv használatának elmulasztásáért négy bírságpont jár, egy bírságpont jelenleg 145 lej.

**A visszaeső szabálytalankodóknak is vizsgázni kell**

A felfüggesztett vezetői engedély visszaszerzésétől eltelt két hónapon belül – eddig hat hónap volt – elkövetett szabálysértés miatt újabb 30 napra felfüggeszthetik a hajtását.

Kötelezővé vált a közlekedési szabályok ismeretének vizsgálja, ha 90 napra függesztették fel a hajtási jogosítvány használatát ittas vezetés, elsőbbségadás elmulasztása a gyalogosok számára, a jelzőlámpa piros jelzésének figyelmen kívül hagyása, ha az koccanással járó anyagi kárt okoz a járművekben. Amennyiben a vizsga nem sikeres, vagy a hajtási tulajdonosa nem jelenkezik a felfüggesztés utolsó napjaira, újabb 30 napig marad a rendőrségen a vezetői engedély. A felfüggesztés idejének a csökkentését lehet kérelmezni, azt azonban a felfüggesztéstől számított 30. napig kell megtenni.

Ujdonság, hogy a közúti szabályok elméleti vizsgáját annak a közúti rendőrségnek a székhelyén is letehetik, ahol a szabálysértést megállapították. Október 12-étől pedig a hajtási felfüggesztési idejének



jogosítvány. A kézben tartott telefon miatt kiróható legalacsonyabb bírság 870 lej, amennyiben 15 napon belül törlesztik, az összeg felét kell kifizetni. Ha egy jármű vezetőjét akkor igazoltatja a rendőrség, amikor telefonon beszélget és a biztonsági övet sem használja,

csökkentésére a KRESZ-vizsgát egy külföldön megszerzett, Románia által elismert hajtási jogosítvánnyal rendelkező gépjárművezető is megteheti az országban, a román nyelv mellett a lehetőségek függvényében idegen nyelven is.

## Állásbörze frissen végzetteknek

**A Maros Megyei Munkaerő-elosztó Ügynökség október 18-án, pénteken 9 órai kezdettel a megye több városában frissen végzett álláskereső számára szervez állásbörzét. Nem zárják ki a más kategóriához tartozó álláskereső részvételét sem.**

Felkérlik a gazdasági egységeket, hogy jelezzék a megüresedett állásaik számát a helyi munkaerő-elosztó hivatalok kirendeltségein, illetve az ajofm@ms.anofm.ro e-mail-címen, és vegyenek részt az állásbörzén. Marosvásárhelyen a Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatti Ifjúsági Szállóban, Dicsőszentmártonban a Köztársaság utca 32. szám alatti Mihai Eminescu kultúrházban, Szászrégenben, Segesváron és Marosludason az ügynökség munkapontjain tartják a börzét. Bővebb tájékoztatás Pop Ramona Tatianától kérhető a 0265/269-247-es telefonszámon, a 107-es mellékszámán. (sz.p)

November 15-ig kell jelentkezni

## Rendőrképzőkbe toboroznak

**Rendőrképzőkbe hirdetnek felvételt a Belügyminisztérium posztliceális tanintézményei, ezúttal felső korhatárt nem jelöltek meg, az érettségi oklevél kötelező. A versenyvizsgákra való jelentkezési kérelem benyújtásának határideje november 15.**

A versenyvizsgákra 2020. január 10–23. között kerül sor. A feltételek között szerepel a román állampolgárság, érettségi diploma, legkevesebb 18 éves életkor, büntetlen előélet, megfelelő magaviselet, a középiskolai évek alatt 9-esnél nem kisebb magaviseleti jegy, a fedetlen testrészek ne legyen látható helyen tetoválás stb., felső korhatárt ezúttal nem szabtak meg.

Idén az alábbi rendőrképzőkbe hirdetnek felvételt: a câmpinai rendőriskolába 700 helyet (22 román, 10 hely más nemzetiségűek számára fenntartva); a kolozsvári rendőriskolába 150 helyet hirdettek meg (3 hely románoknak, 3 más nemzetiségűeknek fenntartva); a határrendészeket képező váradai tanintézmény 150 helyet hirdet (3 hely románoknak, 3 más nemzetiségűeknek fenntartva).

A meghirdetett helyek fiúk, lányok számára közös, a feltételekről a megyei rendőr-felügyelőségeken és a rendőrség honlapján lehet tájékozódni. A beiratkozásokkal és a versenyvizsgákkal kapcsolatosan Maros megyében Marosvásárhelyen, a Borsos Tamás u. 16. szám alatt lehet érdeklődni hétfőtől csütörtökig 9–15 óra között, pénteken 9–13 óra között, valamint a megyei rendőr-felügyelőség <https://ms.politiaromana.ro/> honlapján, a cariera/admitere-ianuarie-2020 menüpontban. A jelentkezési dossziékat november 29-éig kell leadni. (pálosy)

TÁMOGASD havi 10 lejjel a TELEFONOS SZERETETSZOLGÁLAT®-ot

Megajánlásaidat várjuk:

- RO56 BTRL RONC RT02 2703 8401 (RON)
- e-mail: office@telsz.ro
- telefon: 0753 56 56 56 – 24/7

TELEFONOS SZERETETSZOLGÁLAT®  
Solidaris

## Virágvásár Marosvásárhelyen

### Eladással egybekötött virágkiállítás

**Október 28. – november 3. között tartják meg Marosvásárhely főterén a hagyományos, eladással egybekötött virágkiállítást és -vásárt. A Rózsák terén, a virágóra körül zajló vásáron helyi és megyei virágtermesztők vehetnek részt virágokkal és szezonális kompozíciókkal.**

A részvételi kérelmeket a személyazonossági igazolvány másolatával és az idei évre láttamozott, érvényes mezőgazdasági termelői engedéllyel együtt legkésőbb október 21-én (ezen a napon is) lehet benyújtani a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal Győzelem tér 3. szám alatti székhelyén, a 13-as

számú lakossági tájékoztatási irodában. Az engedélyeket október 24–25-én állítják ki, 24-én, csütörtökön 9–15, 25-én, pénteken 9–13.30 óra között. Egy hely területe 9 négyzetméter. A tevékenységhez a következő bútorzatra van szükség: világos színű, fehér vagy krémszínű kiállítósátor (nagyon jó állapotban) 3 m x 3 m-es méretben, amelyet a termelő kell beszerezzen. Minden termelő egyetlen helyet bérelhet.

A helyeket sorsolással döntenek el, erre október 23-án 12 órától kerül sor a Mihai Eminescu Kulturális Központban, a Nicolae Grigorescu utca 17-19. szám alatt – áll a Dorin Florea polgármester kézjegyével ellátott közleményben. (sz.)



Fotó: Szer Pálosy Piroska (archív)



## „A gyerek biztonsága, egészsége és fejlődése a legfontosabb”

Kaáli Nagy Botond

Ákosfalvi oldalunk készítésekor a helyi általános iskolába is ellátogattunk, ahol Józsa Gabriella igazgató (fotó) fogadott bennünket. Mint megtudtuk, a helyi óvoda, az adott épületben eddig is működő V–VIII. osztályos általános iskola és az eddig a régi iskolaépületben tanuló (jelenleg ugyancsak az általánosnak helyet adó épületbe járó) elemi iskolai osztályok ugyanazon intézményhez tartoznak. Amint arról korábban is beszámoltunk, a községi polgármesteri hivattal átellenben, a sportsarnok mellett jó tempóban épül a vadonatúj, több ezer négyzetméteres iskolaépület, elkészültekor megszűnik a jelenleg tapasztalható, ideiglenes zsúfoltság. A részletekről Józsa Gabriella beszélt.

– Az idei tanévben 460 gyermekünk van, tizenkettővel több, mint a tavaly. Ebben az óvoda, az elemi és az általános iskolai osztályok szerepelnek. 145 óvodásunk, 22 elemi osztályosunk és 93 V–VIII. osztályosunk van. Jelenleg az óvoda egy külön épületben működik, a beszélgetésünknek helyet adó épületben az elemi és az V–VIII. osztály kapott helyet. Nagy szükségét látjuk egy napközi otthonnak. Az elemi iskolások eddig a régi iskolaépületben tanultak, most ide jár-



nak, mert ez az épület biztonságosabb. Épül az új iskola, abban helyet kap majd az óvoda és az elemi. Ebben az épületben megmaradnak az V–VIII. osztályok, és vissza tudjuk állítani a zsúfoltság miatt használhatatlan laboratóriumot és könyvtárat.

A községközpontban nyolc település tartozik, a kisebb falvakban is működik óvoda és/vagy elemi tagozat, azonban Szövérd

már nincs iskola, ott olyan kevés a gyermek. Nálunk összevont osztályok működnek, de mindenhol, mindegyik osztály esetében megvan a szükséges létszám. Népesek az osztályok, szinte mindegyikben több mint húsz gyerekkel. Az elnéptelenedés nem veszélyeztet bennünket, és a város közelsége ellenére kevés gyerek jár Marosvásárhelyre iskolába. A körülmények itt is megfelelőek, a vizsgaeredményeink jók, a gyermekeink helytállnak a megyei és országos versenyeken. Jövőre már két párhuzamos ötödik osztály indul, ahogy 5-6 évvel ezelőtt is volt. A tavaly pályáztunk, és a megyéből másodikként nyertünk az országos Digitaliada-kiíráson, így az iskolánk kapott 32 táblagépet, videoprojektort, laptopot, nagyon sok informatika-

lesztjük, a hétköznapi kommunikációt tanítjuk: utazás, vásárlás, ilyesmi.

Nagyon sok iskolán kívüli programot is szervezünk, testvériskolai kapcsolatot működtetünk a budapesti Szent István Általános Iskolával, testvértelépülési kapcsolat van Ákosfalva és Beled között, így értelem szerűen az ottani iskolával is jó a viszonyunk, de ápoljuk a kapcsolatot Casterly belga település iskolájával is, ezek mellett sok kirándulást, színházlátogatást szervezünk, például Kolozsvárra, Marosvásárhelyre visszük a diákjainkat. Székelyvajában, az elemi tagozaton tánc csoport működik, és furulyakört is működtetünk az ottani elemi iskolában. Sok lehetőség közül válogathatnak a gyerekek. Szaktanáraink felkészítőket tartanak a nyolcadik osztályos, il-



Fotó: Nagy Tibor



illetve matematikaórán ezeket használjuk. A táblagépeken ezekhez az órákhoz kapcsolódó applikációk vannak, kimondottan oktatóprogramokkal dolgozunk. Persze a modern eszközök nem helyettesítik, csak kiegészítik a hagyományos oktatási módszereket. Az idén az általános iskolai tagozaton négy, jövőre öt osztályunk lesz. A választott tantárgy a román nyelvű kommunikáció, 5-6-7. osztályban pedig az angol is. A négy románóra mellett tartunk egyet mindegyik osztályban, ezen kimondottan a beszédkészséget fej-

letve az olimpiákra készülő diákoknak, a Zrínyi Ilona matematikaverseny nyárádminti szakasza nálunk zajlik, utóbbin a tavaly az egyik diákunk megyei harmadik helyezést ért el. Sportversenyeken is részt veszünk, az önkormányzat ebben is maximálisan támogat.

Végezzük a mindennapi munkánkat, az oktatásügyben országsszerte jellemző problémákat hiába sorolom fel, ezeket is úgy próbáljuk helyi szinten megoldani, hogy a gyerekeknek jó legyen, mert a biztonságuk, egészségük és fejlődésük a legfontosabb.

## 25 éves a Vályi Gyula Matematikai Társaság

### Kisdiákból lesz a nagy matematikus

**Vályi Gyula Marosvásárhely egyik legnagyobb tudós szülőtte, a matematikatudományok doktora, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, 30 évig a kolozsvári egyetem köztisztviselőjének örvendő erdélyi matematikusa. Dr. Weszely Tibor 1983-ban megjelent Vályi Gyula élete és munkássága című könyve hívta fel a figyelmet rá. Emlékeire 25 évvel ezelőtt létrehozták a Vályi Gyula Matematikai Társaságot és a Vályi matematikai kört, ahonnan sok kis matematikus nőtt ki magát. Minderről Sebestyén Júliával, a társaság tiszteletbeli elnökével beszélgettünk.**

Mezey Sarolta

#### A tehetségápolásra törekednek

– A Vályi Gyula Matematikai Társaság tíz évén át az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság matematika szakosztályaként működött, 2004. november 1-jén önálló társaságként jegyeztettük be. Az egyesület az általános iskolai tanulók ingyenes, folytonos, órákon kívüli, heti rendszerességgel megszervezett tehetségápolását tűzte ki célul az azonos nevet viselő körön. Fontosnak tartjuk Vályi Gyula emlékének ápolását is. A tehetséggondozás hatékonyságát a versenyeken elért jó eredmények mutatják, valamint az a

tény, hogy a Vályi Gyula matematikakör egykori résztvevői közül sokan doktoráltak matematikából vagy matematikával rokon tantárgyból, kutatók, egyetemi tanárok lettek a világ különböző egyetemén – tájékoztatott a Vályi Gyula Matematikai Társaság tiszteletbeli elnöke.

#### A matematikus nem merül feledésbe

– Számtalan rendezvény, emlékjelavatás volt az elmúlt években, ezek arra utalnak, hogy Vályi Gyulát nem engedik a feledés homályába veszni.

– 2004 szeptemberében megkezdődött a Vályi-emlékvé, ekkor tudományos konferenciát szerveztünk, majd 2005. január 25-én, születésének 150. évfordulóján emléktáblát lepleztünk le a Református Kollégium falán, ahol 12 évig tanult. Az emléktáblát Hunyadi László szobrászművész készítette. 2012 májusában a vár mellett felavattuk a Vályi Gyula-emlékoszlopot, az ezt megelőző értekezleten a Román Akadémia részéről dr. Petru Mocanu akadémikus, a Magyar Tudományos Akadémia részéről dr. Kolumbán József akadémikus és neves személyiségek vettek részt. Vályi Gyula halálának 100. évfordulójára tudományos értekezletet, diák-konferenciát szerveztünk, a matematikus Házsongárdi temetőben lévő sírját megkoszorúztuk. Dr. Sebestyén Dénes javaslatára Vályi Gyula-díjat alapítottunk. Ez mindig az előző tanévben matematikában legjobb ered-

mény elérő V–VIII. osztályos Maros megyei tanulóknak ítélt oda.

#### Egy éve áll a kopjafa

– Egy éve kopjafát állítottak a Vályi szülők sírjánál. Hogyan sikerült ezt megvalósítani?

– Sokévi keresés után dr. Oláh-Gál Róbert matematikus, Bolyai- és Vályi-kutató segítségével megtaláltuk Vályi Gyula szüleinek a sírját, melyben három fiatalon elhunyt testvére is nyugszik: Nina, Károly és Klára. Mivel Ma-

rosvásárhelyen nem maradt a családból leszármazott, a református temető gondnoksága átadta a sír használati jogát egy másik családnak. Az új bérlő a síremléket megfordította a feliratokkal a kerítés felé, ezért nem volt látható az ott nyugvó családtagok neve. Ide Stupár Attila faragóművésszel kopjafát készíttettem, egy éve állítottuk fel.

Vályi Gyula ezelőtt 106 évvel, október 13-án hunyt el.









**Az AKCIÓ folytatódik**  
\*részletek az optikákban




**20% KEDVEZTMÉNY A LENCSEKRE\***  
\*Ha nálunk vásárolja szemüvegkeretet

- MAROSVÁSÁRHELY • Mărășești tér, 21 szám, Tel.: 0733-553.976  
• 1918 Dec.1 sugárút, 126 szám, Tel: 0265 250 475, 0755 088 379
- SZÁSZRÉGEN • Szabadság sugárút 12/2 szám, Tel: 0265-512.095, 0733-553.971  
• Cardinal Al. Todea utca 25/A szám, Tel: 0728-908.856
- NYÁRÁDSZEREDA • Tűzoltó utca, 1 szám, Tel: 0265-576 514, 0733-553.973



**BOHÉM RAGTIME JAZZ BAND**  
www.jazzclub.ro

19.10.2019  
19:00





**MCA Health Care**  
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747  
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

**TÁJÉKOZTATÓ**

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alaphoz származó összeggel **ártámogatott (ingyenes)** orvosi analízisek elvégzésére! Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között, valamint szombaton 8–13 óra között.

**Várjuk Önöket!**

radio bemutatja

**PETIKE?**

SHOWDER KLUB HUMORISTÁK ERDÉLYBEN



ARANYOSI PÉTER – humorista



BULYÓK PÉTER – humorista

**A SHOWDER KLUB ALLANDÓ FELLÉPŐI**  
Teljes Humóros Műsorral.  
Légy ott és vegyél részt te is!

Város: Marosvásárhely  
Helyszín: Kultúrpalota  
Időpont: Október 30. Szerda este 7 óra  
Belépők: A Kultúrpalota jegyirodában/ 1 jegy ára 30 lej.



Gateway to Transylvania  
**TRANSYLVANIA AIRPORT**  
TARGU MURES

**A MAROSVÁSÁRHELYI TRANSYLVANIA REPÜLŐTÉR ÖV**

mint a „Business repülőhangár melléképületekkel, platform és kifizetőpálya a hozzá tartozó felszerelésekkel, a kezelőberendezések számára rakfelülettel” beruházás birtokosa az érdekeltek tudomására hozza, hogy a Maros Megyei Környezetvédelmi Ügynökség a fenti beruházást környezeti hatástanulmány nélkül a kivitelezhetőségi szakaszba sorolta.

Az ajánlott helyszín Maros megye, Nyárádtó város, Recsa/Vidrászeg falu, a Marosvásárhely–Marosludas országút 14,5 km-énél, a repülőtéren.

A Maros Megyei Környezetvédelmi Ügynökség határozatát és az azt alátámasztó indoklást az ügynökség Hídvég utca 10. szám alatti székhelyén lehet tanulmányozni, és ugyanitt nyújtanak felvilágosítást a beruházással kapcsolatosan hétfőn 9-15, keddtől péntekig 9-12 óra között, illetve a <http://apmms.ro> honlapon.

Az észrevételeket a környezetvédelmi ügynökség székhelyén lehet benyújtani a környezetvédelmi ügynökség honlapján való közzétételtől számított 10 napon belül.